

Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/67ea2eb81ebd2b167680a080>

ВК: https://vkvideo.ru/video-183810725_456242412

ОК: <https://ok.ru/video/10738646715102>

Rutube: <https://rutube.ru/video/7b0c8abfb40af88a0def4bf3ca65a819/>

YouTube: <https://youtu.be/f6ulT1CQehc>

□ (<https://t.me/AudioCassiopeia/781>) #774 АудиоЭфир_
<https://t.me/AudioCassiopeia/867>

#774 Архангел Михаил и его земные воплощения. Жизнь в пустыне, аскезы. Поддержка Ангелов, Высшее Я.

1 апреля 2025 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Михаил Осипов – ведущий онлайн-трансляций на канале «Кассиопея ТВ»;

Архангел Михаил (фантом) – хранитель христианского эгрегора, покровитель и куратор планеты Земля в Духовном мире, член Кармического Совета галактики Млечный Путь.

00:00 Начало видео.

00:16 Фрагменты конференции.

«Те манвантары, которые уже были, и те манвантары, которые ещё будут, одинаково доступны из Духовного мира, просто в разных проекциях, в разных измерениях».

«Но в то же время я уже понимал, что очень трудно будет достичь этой цели, так как моя воплощённая часть с детства приобрела энергетические блоки. Я сейчас расскажу, это очень быстро происходит».

«До самого последнего часа воплощения в вашем теле есть надежда у ваших Ангелов, что вам удастся почувствовать Бога, что вам удастся простить всех, что вам удастся наполнить любовью своё сердце».

01:30 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. И сегодня у нас в гостях невоплощённый Дух с 24-го уровня Духовного мира по терминологии Межзвёздного Союза – Архангел Михаил, его фантом. Он занимается духовным покровительством всей нашей планеты. То есть отвечает за воплощение всех Духов, разрабатывает планы воплощения. И он состоит в Кармическом Совете – это одна из духовных иерархий, которая отвечает за нашу Галактику. И сегодня вопросы ему будет задавать его тёзка на Земле, тоже Михаил.

Михаил: Здравствуйте!

Ирина: Ну всё, я между двумя Михаилами.

Михаил: Ты можешь загадывать желания, если у тебя какие-то ещё остались невыполненными.

Ирина: Он улыбается и говорит: «Мне нравится, когда вы радуетесь».

Михаил: Мы с Вами ни разу ещё не общались. Я с трепетом ждал этой встречи. Она будет касаться воплощений. Но перед этим я бы хотел у тебя спросить несколько вопросов, касающихся твоей жизни вообще. Можно?

Ирина (Архангел Михаил): Да.

03:08 Рождение Духа. Доступ ко всем манвантарам в Духовном мире.

Михаил: Скажите, пожалуйста, Михаил, с точки зрения нашей земной жизни, когда Вы родились как Дух? В какой манвантаре? В этой или миллион манвантар назад? Можете Вы это сказать?

Ирина (Архангел Михаил): Когда ты появляешься в Духовном мире, то видишь оттуда материальный мир в виде Ленты времени. Почему Ленты времени? Потому что оттуда материальный мир видится широкой полосой, похожей на реку или на ленту. И можно сказать, что ты появился в любой момент, который проживают Духи, воплощённые на том или ином участке Ленты времени. Это вообще не имеет никакого значения, и это относится вообще ко всем манвантарам. Потому что те манвантары, которые уже были, и те манвантары, которые ещё будут, одинаково доступны из Духовного мира, просто в разных проекциях, в разных измерениях. Вот для материального мира это так: кончается манвантара – и материальный мир исчезает. Но из Духовного мира он продолжает быть видимым, потому что времени там нет.

Это вы можете понять из того, что то, что исчезло сейчас для вас... Например, год твоего рождения, возьмём его. Для тебя и для всей Земли он исчез подобно исчезновению материальной Вселенной в конце манвантары. Но есть такой парадокс, что из Духовного мира он виден. Но он виден как серия образов, и эти образы хранятся в самой субстанции времени.

Субстанция времени появляется из энергии вечности. В тот момент, когда исчезает манвантара, субстанция времени тоже исчезает. Но эти образы исчезнуть не могут, так как они уже произошли. Они переносятся на саму энергию вечности (если так проще вам понять – на другой носитель), но по-прежнему можно наблюдать за ними. Только в конце манвантары нельзя будет уже в ней воплотиться, так как не будет уже самой материи. Но для наблюдения все образы будут доступны. И причём, так как не будет уже многовариантности, потому что всё уже закончится, то можно будет наблюдать тот единственный вариант, который был воплощён, а также при переключении внимания можно будет наблюдать те варианты, которые не были воплощены, но были вероятны.

(Ирина) Как тебе такой ответ?

Михаил: Очень. Что-то как бы понятно, но нужно будет ещё раз всё это прослушать и хорошенько промедитировать.

Ирина (Архангел Михаил): Я тебе сейчас объясню. Если бы ты появился в Духовном мире, представь, что ты смотришь на материальный, как на полосу Млечного Пути в небе.

Михаил: Ну да, но...

Ирина (Архангел Михаил): Вот ты идёшь и смотришь в телескоп. И ты смотришь на любую звезду. И вот представь, что каждая из этих звёзд – это какой-то участок на Ленте времени. Они как бы...

Михаил: Графически-то я понимаю.

Ирина (Архангел Михаил): Да, но отличие в том, что ты с телескопом туда не переместишься, а Дух переместится в ту точку, в которую он сконцентрируется. Он её увеличит и сам там даже может оказаться. Он может там оказаться, потому что весь материальный мир пронизан Духовным, той областью, которую мы называем Астралом. Единственное: после окончания манвантары, Астральный мир тоже исчезнет. Останется только мир невоплощённых Духов и Божественный мир. А все эти записи, о которых я сказал, они будут доступны в самом мире невоплощённых Духов, причём с любого уровня.

10:42 Осознанные астральные путешественники.

Михаил: Скажите, Михаил, а кто-то из воплощённых понимает это в полной мере?

Ирина: Он улыбается.

(Архангел Михаил) Если это осознанный астральный путешественник, который попадал в состояние наблюдения за Лентой времени, находясь в Астральном мире. Там тоже есть отражение вот этой Ленты времени, которая есть в мире невоплощённых Духов. Они отражают друг друга, как земная река отражает небо.

(Ирина) Что скажешь?

(Архангел Михаил) Да. И если он там был, и если он, как вы говорите, путешественник во времени, то, конечно, это поймёт. Это же его опыт. А чтобы тебе это представить, представь, что разные времена – это просто как разные места.

11:50 Архангел Михаил о многовариантности будущего, знании единственного варианта будущего Небесным Отцом.

Михаил: Но здесь же парадокс получается, ведь будущее, оно не определено у нас. Мы сами его создаём. А как же так? Из Духовного мира мы видим всё одновременно. Получается, мир тогда механический, и всё заранее известно.

Ирина (Архангел Михаил): Почему? Нет. Вам не известно.

Михаил: Нам не известно, а вообще известно? Да?

Ирина (Архангел Михаил): Нам тоже не известно. Мы видим разные варианты. Но окончательный вариант, естественно, известен нашему Небесному Отцу. И хотя мы находимся в единстве с Ним, но в ту часть своего разума, где находится знание о единственно возможном будущем, которое Он предвидит, Он не впускает энергии нашего разума, потому что это знание присуще Ему одному.

Михаил: Благодарю.

Ирина (Архангел Михаил): Ведь когда ты уподобляешься Отцу, Отец может и не допустить тебя к тому, что является Его тайной.

Михаил: Да.

Ирина: Что скажешь?

Михаил: Да, такое есть.

13:05 Архангел Михаил о первом осознании себя Духом.

Михаил: Скажите, пожалуйста, Михаил, вот Вы когда только родились как Дух, как вот Вы себя осознали? Какие были первые впечатления? На каком уровне Вы себя осознали?

Ирина (Архангел Михаил): Когда я себя осознал, мой первый уровень был 17-й.

Михаил: А как Вы решили это? Вот Вы посмотрели все уровни и выбрали для себя более подходящий? Или как-то по-другому решили?

Ирина (Архангел Михаил): Я посмотрел на Бога, сравнил Его с собой и понял, что отличаюсь от Него тем, что Он очень большой, Великий, а я теряюсь на Его фоне, как небольшой камешек на фоне Солнца. Я не осознал полностью единую с Ним природу, поэтому оказался на 17-м уровне. Чем ты больше осознаёшь единую природу с Богом, тем ты выше поднимаешься.

14:29 Задачи воплощения разных Духов.

Михаил: Скажите, пожалуйста, а обязательно ли нам в череде воплощений о каждый камешек споткнуться, за каждый сучок зацепиться, чтобы познать весь мир? Или можно обойтись без этого?

Ирина (Архангел Михаил): У всех свои задачи воплощения. Они очень индивидуальны. Есть цели единые, например, на конкретной планете, но методы их достижения у всех разные. Кто-то даже воплощён с такой Душой, в которую вложена неспособность почувствовать Духовный мир до определённого времени. Чтобы такая Душа сосредоточилась конкретно на материи и познала её пользу и её Божественность.

Михаил: Ясно. Понял. Спасибо.

15:43 Другие воплощения Духа Архангела Михаила.

Михаил: Михаил, давайте выберите, пожалуйста, несколько воплощений. Может быть, те воплощения, когда Вы пришли к 24-му уровню. Или Вы много раз приходили и опускались?

Ирина (Архангел Михаил): В последнее моё воплощение, в котором я пришёл к 24-му уровню, я воплотился с 16-го.

Михаил: Это вот Серафим Саровский, да?

Ирина (Архангел Михаил): Да.

Михаил: Это мы знаем. Давайте какое-нибудь интересное воплощение выберите, допустим, где Вы что-то не исполнили, или, наоборот, где всё хорошо прошли.

Ирина (Архангел Михаил): Вообще, у меня было не так много воплощений. У меня всего в этой манвантаре было 775 воплощений (показывает, что это не так много). Из них я не раз воплощался и в тонкоматериальных мирах, и в плотноматериальных. Я сейчас приведу пример, хорошо.

Михаил: Давайте лучше в плотноматериальном.

Ирина: Да, он сейчас просто выбирает плотноматериальный мир, который будет понятен для вас.

17:02 Воплощение Духа Архангела Михаила в предка Кришны.

Ирина (Архангел Михаил): Вот, например, я воплощался...

(Ирина) Сейчас мне показывает образ. Это кто?

(Архангел Михаил) Например, я воплощался на Земле лет за 600 по Ленте времени до рождения Кришны. И был я воплощён в той местности, где он потом жил. И был я воплощён в девушку. Кстати, она была одним из предков той женщины, которая родила в итоге Кришну. То есть это предок такой в его родовом эгрегоре.

Итак, для воплощения в этой девушке, я спускался на тот момент своего личного, субъективного, так сказать, духовного времени с 18-го духовного уровня, на котором тогда был. И я запланировал подняться вообще до 23-го, а лучше до 24-го. Целями моего воплощения были: помощь людям, помощь в целительстве, рождение детей и воспитание в их Душах Света Божественной Любви. То есть совмещение духовной работы, социальной работы и воспитания детей.

Но когда моя часть воплотилась в этого человека, всё пошло не так, как я запланировал. Так как вот эта девочка, эта Душа, когда ещё её тело было детским, попала в достаточно жёсткие условия воспитания от своего отца. Он был одним из жрецов, который создал культ поклонения волку. То есть он был очень сильным контактёром с земными плазмодными цивилизациями. И из-за того, что не умел правильно распределять их энергии и пропускать через себя, он накапливал в себя энергию агрессии, энергию злости.

Он приносил жертвы Духам леса (показывает) в образе волка. И эти жертвы были связаны с жертвоприношениями животных. Но когда он их приносил, то обменивался энергиями с этими плазмоидами. И так как это были энергии, связанные именно с убийством животных и питанием их плотью, он не умел правильно их распределять. И они в нём порождали энергию злости, энергию гнева. Это не из-за того, что плазмоиды были низковибрационные, нет. Просто это его неумение правильно распределять эти энергии и работать со своими чакрами, то есть со своей энергоструктурой. Проще говоря, он стал жестоким.

Когда он приходил с этой своей работы, со своего капища, то есть из того храма, где приносили жертвы, домой, у него была молодая жена, которая родила меня тогда, мою Душу, вот эту девочку. И его стал раздражать внешний вид своей жены, а также плач и поведение этого ребёнка. Он стал понижать свои вибрации, и постепенно на смену одним плазмоидам пришли другие, которые уже усиливали в нём негативные эмоции. И всё это ещё усиливалось вот этой его работой. В итоге это привело к тому, что он стал агрессивно

вести себя по отношению к моей маме, вплоть до избиений, причём таких достаточно жестоких.

(Ирина) Он мне сейчас показывает какую-то плётку, которой тот бил свою жену.

(Архангел Михаил) И потом он обвинял её в этом чувстве ненависти. И открыто стал изменять ей с другими девушками из его храма, которые приходили к нему.

И вот эта девочка, которая росла, в которой была моя Душа, она всё это видела. Соответственно, когда она формировалась, и ей нужна была любовь от папы и мамы, ей нужна была безопасная среда, безопасность, она видела, что её самому любимому и значимому человеку в жизни – маме – делают больно. Почему делают больно? Потому что наносят ей удары, отчего течёт кровь, и мама плачет. И это делал второй самый значимый человек в её жизни – её папа.

И когда она это увидела, у неё вначале был такой шок. Ей было года два. То есть такое вот зрелище нарушило её инстинктивную программу, заложенную в инстинкт самосохранения. Потому что, когда отец бил её маму, она будто чувствовала эти удары на себе, то есть вот эту боль.

Михаил: Каким образом эта девушка, девочка привлекла эту ситуацию к себе?

Ирина (Архангел Михаил): Одна из задач. Как уже сказал, я был на 18-м уровне, когда отделил от себя её Душу для воплощения, вот эти 30%, как вы говорите.

(Ирина) Понимаешь, да, о чём это?

Михаил: Да.

Ирина (Архангел Михаил): Соответственно, я...

25:57 Архангел Михаил об ощущении жизни воплощённой и невоплощённой частями Духа.

Ирина (Архангел Михаил): Я сейчас просто расскажу, как это выглядит, когда ты воплощён и когда не воплощён, есть разница.

Михаил: Вот это интересно.

Ирина (Архангел Михаил): Когда ты не воплощён, для тебя это как фильм, который ты просматриваешь, так сказать, с собой в главной роли.

А когда ты воплощён, у тебя часть сознания, часть восприятия находится в Душе. То есть ты смотришь через глаза этого человека, слышишь его ушами, всё это ощущаешь, потому что постоянный контакт через духовный канал идёт. А часть сознания у тебя в невоплощённой части. Причём в невоплощённой части у тебя бóльшая часть сознания – 70%. То есть идёт такое разделение. Понимаешь, о чём я? Это похоже на то, как будто у тебя два Я, две личности. Есть такое понятие «расщепление личности». Это похоже, но только в случае воплощения оно управляемое. То есть ты берёшь часть своего Я, помещаешь его в человека, а сам остаёшься вне тела. Что скажешь?

Михаил: Знакомая история.

Ирина (Архангел Михаил): Но ты же воплощён. Поэтому спроси у своего Высшего Я, как оно себя чувствует в этом состоянии?

Михаил: Да я постоянно общаюсь, я даже видел его образ, свой образ.

Ирина: Да, ну и как оно?

Михаил: Так удивился.

Ирина: Он или ты?

Михаил: Я удивился, потому что это такое вот, знаешь, как в индийских изображениях, там часто бывает: не поймёшь – это мужчина или женщина. Я такое увидел, думаю: «Боже мой!»

28:09 Архангел Михаил о своём воплощении в девушку из рода Кришны и её карме.

Ирина (Архангел Михаил): Короче, я был...

(Ирина) Вот он сейчас вспоминает это воплощение.

(Архангел Михаил) И вот я рос в этом, эта девочка росла в этом. И я себя ощущал ею частично, а частично был в Духовном мире и помнил остальные свои воплощения, помнил свою цель. Но в то же время я уже понимал, что очень трудно будет достичь этой цели, так как моя воплощённая часть уже с детства приобрела энергетические блоки.

Я сейчас расскажу, это очень быстро происходит. Чем она их привлекла? Это был урок и для родителей, и для неё. Так как одной из целей воплощения именно в этом родовом эгрегоре было как раз очищение его от энергии агрессии. То есть это была такая родовая карма.

(Ирина) Как тебе?

Михаил: Ты не знал заранее об этом?

Ирина (Архангел Михаил): Почему? Была вероятность. Там всё видно в вероятностях.

Михаил: Ну да.

Ирина (Архангел Михаил): Я ведь уже говорил про Ленту времени. Вот так и мы просматривали её с Ангелами-Консультантами. Но девочка-то этого не знала, что мы всё просматривали.

29:30 Архангел Михаил о Кармическом Совете нашей Галактики.

Михаил: А ты тогда ещё не был директором Кармического Совета?

Ирина (Архангел Михаил): Нет.

Михаил: Это ты недавно стал, да?

Ирина (Архангел Михаил): Да, когда достиг 24-го уровня. Вообще, когда достигают 24-го уровня, а некоторые Духи, когда ещё даже на 23-м духовном уровне, начинают там работать.

Михаил: Ясно.

Ирина: Как тебе такое?

Михаил: Очень интересно. Рассказывайте, пожалуйста, Михаил.

29:59 Архангел Михаил об энергетических блоках и судьбе девочки – предка Кришны.

Ирина (Архангел Михаил): Очень острое такое ощущение: когда я ощущал себя одновременно этой девочкой и её Высшим Я – невоплощённой частью, то прямо чувствовал, как к ней в чакры садятся вот эти энергетические блоки. Знал, из каких эмоций, чувств они состоят. Знал, что они будут мешать мне общаться с ней как со своей Душой, как со своей частью.

(Ирина) Что скажешь?

Михаил: Вот ты попал, а! Такие блоки приобрести на ровном месте, можно сказать. Были одни цели...

Ирина (Архангел Михаил): Да.

И я начал обращаться к Ангелам-Консультантам и Ангелам-Хранителям родителей, для того чтобы они смогли примирить моих родителей. И получилось так, что те негативные плазмиды, которых привлёк к себе отец, стали мешать этому примирению. И в конце концов всё закончилось тем, что уже подросшая девочка – уже ей было лет 11 – в очередной скандал стала пытаться заступиться за мать, оттащить отца за одежду. И он в порыве ярости размахнулся и ударил её рукой, отчего она упала и сломала обе ноги, так как ударилась.

(Ирина) Показывает, как она падает куда-то вниз, в какой-то погреб, что ли.

Михаил: Ужас! А сколько всего было детей?

Ирина (Архангел Михаил): Восемь.

Михаил: О! Понятно.

Ирина (Архангел Михаил): Я, эта девочка, была третьей. Потом ещё были.

И так получилось, что из-за вот этого перелома отец осознал, что он виноват, и стал

уделять мне повышенное внимание.

(Ирина) То есть он стал приглашать каких-то знахарей.

(Архангел Михаил) И на время эти скандалы прекратились. Но потом они возобновились, когда уже девочка...

(Ирина) Показывают, как ей наложили какие-то деревянные палки и давали травы. Специальные приходили жрецы, лекари, которые это делали.

(Архангел Михаил) Но от того, что он её ударил и толкнул, у неё возник ещё больший блок – вообще недоверия даже Богу, потому что её родной отец, которого она любила, сделал ей больно. И потом, когда она уже выросла, ей уже было 16 лет, и она стала (показывает) настоящей красавицей, к тому времени она уже была на 10-м духовном уровне.

Михаил: Ужас!

Ирина (Архангел Михаил): Напоминаю: воплотилась она с 18-го!

Потом она вышла замуж. И я, то есть её Высшее Я, моя часть, которая была Высшим Я, стала посылать ей определённые мысли, чтобы она выполняла свои задачи, повышала свой уровень. И в конце концов она прожила достаточно долгие для своего времени 54 года и вышла из воплощения на 13-й уровень.

(Ирина) То есть не исполнилось ничего из-за вот этого блока. Как тебе такой пример воплощения?

Михаил: Да, да, это типично, бывает у нас такое на Земле.

35:07 Архангел Михаил о поддержке землян Небесной Братией.

Ирина (Архангел Михаил): Так что, дорогие друзья, я вам сейчас объясню. Когда вы живёте в теле, каждый ваш день, каждый ваш час, каждую вашу минуту, на вас направлены взгляды вашего Высшего Я, вашего Небесного Отца, вашего Ангела-Хранителя и ваших Ангелов-Консультантов. Это минимум, если у вас ещё нет дополнительных кураторов. И вот вся эта Небесная Братия смотрит на вас и посылает вам энергию любви и поддержки, понимая, что вы находитесь в очень сложных условиях ограничения материальным телом.

(Ирина) Что скажешь?

Михаил: Я чувствую эту поддержку. Когда обращаю своё внимание, я им тоже всегда посылаю всё, что могу. Единственное, что мы можем, это Свет своей Любви всем посылать.

Ирина: Да. Ты чувствуешь рядом их присутствие?

Михаил: Чувствую, я чувствую. Вот когда готовился к конференции, я тоже связывался с Архангелом Михаилом и почувствовал его присутствие.

Ирина (Архангел Михаил): Да.

Михаил: Я посылал ему Свет Любви.

Ирина (Архангел Михаил): Даже если вы ни к кому не обращаетесь, даже если вы никого не чувствуете, даже если вы в нас не верите, всё равно ваши Ангелы смотрят на вас. Ваше Высшее Я всегда с вами в контакте. Вас всегда готовы защитить, обнять своими крыльями и наполнить Светом Любви ваше сердце.

(Ирина) Что чувствуешь?

Михаил: Да, я чувствую эту любовь. Благодарю тебя, Михаил!

Ирина: Интересно.

(Архангел Михаил) И вот каждый день есть надежда у всех Ангелов, которые за вами наблюдают, которые вам помогают и наполняют вас энергией любви. На какой бы уровень вы ни опустились, какие бы ошибки ни сделали, до самого последнего часа воплощения в вашем теле, есть надежда у ваших Ангелов, что вам удастся почувствовать Бога, что вам удастся простить всех, что вам удастся наполнить любовью своё сердце.

(Ирина) Что скажешь?

Михаил: Михаил, мы помним притчу о разумном разбойнике. Когда Христос был

распят вместе с двумя разбойниками, и один сказал ему: «Помяни меня».

Ирина (Архангел Михаил): Да, действительно, какие бы обстоятельства вашего воплощения не были, а они бывают очень-очень разными – бывает разный срок воплощения, бывают разные обстоятельства воплощения. Несмотря на это, даже если рядом с вами нет никого из физических людей, и вы чувствуете себя в одиночестве, вас окружают ваши ангельские помощники – сотрудники Сил Света. То, что вы их не видите и не чувствуете – это из-за особенностей материального тела. Физическая материя специально создана так, чтобы вы через неё нас не видели, для того чтобы вы могли, не видя нас, идти к нам всё равно, идти всё равно к Богу.

(Ирина) Что скажешь?

Михаил: Мы всё равно иногда ощущаем, и когда обращаемся к вам, то чувствуем поддержку. Просто нужно в это поверить и нужно это проверить.

Ирина (Архангел Михаил): Да.

39:42 Архангел Михаил о духовных уровнях при воплощении в теле Иоанна Крестителя.

Ирина (Архангел Михаил): Я помню и другой опыт. Вы же знаете о моём воплощении также в того, кто крестил Иисуса?

Михаил: Да.

Ирина (Архангел Михаил): До этого мы очень близко дружили. Это тоже одно из самых значимых моих воплощений.

Михаил: С кем дружили? С Иисусом?

Ирина (Архангел Михаил): Да. Он был для меня как духовный брат. У нас была совершенно небольшая разница в возрасте – шесть месяцев. Но меня вывели из воплощения раньше, чем Его.

Михаил: А на каком духовном уровне ты был?

Ирина (Архангел Михаил): Когда вошёл или когда вышел?

Михаил: Вот когда ты дружил с Иисусом.

Ирина (Архангел Михаил): Я воплотился в тело Иоанна Крестителя с 20-го духовного уровня.

Михаил: Понятно.

Ирина (Архангел Михаил): Вышел на 16-й.

Михаил: Понизил? Даже после общения с Христом?

Ирина (Архангел Михаил): Да.

Ирина (Архангел Михаил): А что случилось?

Ирина (Архангел Михаил): Вот я хочу об этом рассказать сейчас. О своём опыте в теле Иоанна Крестителя.

Михаил: Расскажи, пожалуйста.

41:35 Архангел Михаил о семье и детстве Иоанна Крестителя. Знакомство с ессеями.

Ирина (Архангел Михаил): Я воплотился в иудейской, еврейской семье. И я очень хорошо чувствовал Бога с детства, чувствовал своё Высшее Я. Но тогда это так не называл, говорю вашими понятиями, вашими терминами, чтобы вы понимали. Для моих христианских братьев скажу так: я чувствовал присутствие Святого Духа в своём сердце с детства.

Потом, когда уже был юношей, мне было около 20 лет, и я уже знал Иисуса, мы с Ним встретились с группой людей, которые были монахами. Те, кого вы называете ессеями – это такая община верующих. Мы стали туда ходить и обучаться у них. Через их проповеди стали обучаться Божественной духовной мудрости.

43:08 Архангел Михаил об обряде крещения и аскетизме ессеев.

Ирина (Архангел Михаил): Там же я познакомился с обрядом погружения человека в воду. Это было посвящение Богу через стихию воды. Вода как та стихия, которая несёт жизнь растениям, очень почиталась в сухой, пустынной местности Израиля. Поэтому погружение в воду стало означать очищение от ветхой, старой жизни, посвящение себя Богу как возможность жить в обновлённом теле. Понимаешь, о чём я?

Михаил: Символически.

Ирина (Архангел Михаил): Символически. Но ведь в воде есть и энергия, которая делала этот символ практически реальным. И я прошёл обряд погружения в воду, который позже назвали крещением, и стал одним из руководителей, пасторов вот этой ессейской общины.

Они жили аскетической жизнью, потому что их происхождение было от тех групп иудеев, учителя которых входили в контакты с многочисленными тонкоматериальными плазмодными цивилизациями. А те изобрели для людей аскетические методы лишения себя разных видов наслаждений, для того чтобы определённые энергии человеческих занятий не мешали им входить в контакт. Например, были очень строгие ограничения по питанию, были посты, было ограничение даже по количеству воды, жидкости, которую пили, тем более на жаре – это тоже считалось аскетизмом. Считалось, что выработка терпения плотских, то есть телесных, потребностей без их удовлетворения развивает Дух. Так считалось. Знакомо это тебе?

Михаил: Да.

Ирина: Интересная философия, да?

Михаил: Ну да. Потом же ты понял, когда был Серафимом Саровским, что это не так.

46:36 Архангел Михаил об аскезе Иоанна Крестителя.

Ирина (Архангел Михаил): Вот именно в этой общине я был, можно так сказать современным языком, одним из пастырей, то есть руководителей. А ведь руководитель-то, как говорится – пример всем остальным. В том числе и в этом. И я действительно кушал один-два раза в сутки сушёную саранчу и мёд, который собирал.

(Ирина) Вижу какие-то горы, и там такие росли деревья, где были дикие пчёлы, их отгоняли дымом на какой-то палке и собирали мёд, который они накапливали. Это как от диких пчёл считалось.

(Архангел Михаил) Для этого укутывали всё лицо и тело такой одеждой из шкур, чтобы пчелиные жала не смогли нанести большого вреда. Но всё равно доставалось. Чтобы мёд достать, тоже приходилось, так сказать, проявить терпение, потому что он мало где продавался, и у нас просто не было денег, чтобы его купить. Мёд был буквально на вес золота, поэтому я его доставал сам.

А достать саранчу – это было не так сложно. Нужно было найти места, где росла зелёная трава (она вообще ела любую траву), и дожждаться, пока из яиц выйдет молодая саранча, похожая на личинок, только с ножками. Дождаться пока она вырастет, и можно было их собирать. Потом методом, так сказать, отделения головы от туловища, развоплощать их души и сушить на солнце.

(Ирина) Как тебе такое блюдо?

Михаил: Наверное, вкусно очень, если есть хочется.

Ирина: Я ела кузнечика, это, на самом деле, тоже вид саранчи, который обитает в Таиланде. Но они там не на солнце, на костре жарят.

Ирина (Архангел Михаил): Можно и на костре, но когда его нет, когда живёшь в пустыне, делаешь вот так.

Михаил: Там дров же нет.

Ирина (Архангел Михаил): Есть, но это очень сложно. Можно и так делать. Правда иногда, несколько раз в год, я мог съесть хлеб, даже мясо, молоко. Но это было вообще редко.

Михаил: Это потому, что не было пищи, или всё-таки из-за аскетизма?

Ирина (Архангел Михаил): Из-за аскетизма. Можно было достать пищу, если идти работать. Зарабатывали же люди себе. А я, как и другие ессеи, сидел дома, а потом вообще ушёл в пустыню, в пещере жил.

(Ирина) Показывает пустыню, пригорки какие-то, и там пещера была.

50:34 Подготовка Иисуса в пустыне к своей миссии.

Ирина (Архангел Михаил): Иисус туда тоже часто приходил, но Он жил в семье. Только до своего выхода на служение, Он 40 дней жил в пустыне. И это было не там, где я, Он был один вообще. Он тоже пошёл туда, чтобы подготовиться к своей миссии, чтобы подготовить своё тело, свою воплощённую Душу, свой мозг. Он пошёл туда на 40 дней и тоже не взял с собой практически ни воды, ни пищи. А потом, когда там находился, многие считают аскетизмом то, что Он там не ел и не пил 40 дней. Но Он это делал не специально, а потому что ещё должен был подготовить свою энергию, свою ауру для своей миссии – исцеления людей, для изгнания разных существей и так далее.

Для этого Ему нужно было находиться вдали от людей, чтобы были внутренние преобразования, потому что присутствие другой энергетики могло мешать. А у Него ничего не было, и Он просто не ел и не пил. Он включил в себе особые способности, в том числе к подавлению жажды и голода. И так как в Нём ещё, в отличие от меня, была генетика, добавленная от бурхадцев, это тоже поспособствовало тому, что Он всё выдержал. Соответственно, Он только в последний день, в последние сутки, был там в состоянии медитации.

(Ирина) Вот такой: показывает, как сидит, вот так опустил голову и соединён с Богом, то есть как бы вне тела, можно так сказать. Как тебе такое?

Михаил: Михаил, а ведь Он же мог и вино создавать, и хлеб, и рыбу.

Ирина (Архангел Михаил): Да, конечно, мог. Но Он для этого должен был отвлечься вот от этого соединения, когда ты весь как Вселенная. То есть нужно было сосредоточиться на своём теле, а Он не хотел этого делать, был сосредоточен на одном.

И потом, когда уже прошло 40 дней, Он почувствовал своё тело, что оно уже очень сильно хочет кушать и пить. Соответственно, именно в этот момент к Нему и пришёл Люцифер. Вы знаете об этом контакте.

Михаил: Да.

Ирина (Архангел Михаил): Так вот у меня были немножко другие причины, не такие как у Него. Я не готовился таким образом, у меня были причины аскетические. Поэтому 40 дней без воды и еды я не был. У меня было вот такое питание. И ещё я ходил, например, в одной одежде, сделанной из шкур, в ней я проходил практически всю свою жизнь, когда стал взрослым, то есть несколько лет.

Михаил: Но Вы нам расскажите: как-то интересно, почему, даже встретив Мессию, вы опустились?

54:05 Архангел Михаил о крещении Иисуса.

Ирина (Архангел Михаил): Так вот, я уже после того как снова встретил, крестил Иисуса и увидел, что на Него спускается Святой Дух – вот этот вот, в виде голубя (Архангел Метатрон). Для меня это был особый знак Бога – такое знамение в виде птицы. Я это видел духовным зрением, и это для меня было очень-очень явно, очень ярко. Я понял, что это знак одобрения Иисуса.

Я знал, кто Он, я знал, что Он первородный Сын Бога, и даже не хотел Его крестить, говорил: «Это я у Тебя должен креститься, потому что Ты первородный Сын Бога». Но когда я увидел вот этого голубя – это для меня было ещё одним подтверждением, вот как знаком таким. Потом уже Иисус стал ходить, собирать учеников и шествовать по разным городам.

55:25 Иоанн Креститель – духовный учитель Ирода. Понижение вибраций.

Ирина (Архангел Михаил): А я всё ещё оставался в пустыне, пока через несколько месяцев меня не позвали в столицу Израиля Иерусалим. Там был местный правитель – Ирод. Меня позвали к нему, и моё Высшее Я, мои Наставники, Ангелы подтвердили, что я там нужен. Я пошёл к нему, чтобы быть духовным учителем, помогать этому правителю развиваться духовно. Как духовный учитель такой.

Михаил: Как Кришна.

Ирина (Архангел Михаил): Да. И я это делал, я ему объяснял Божественные Законы. Но увидел, что этот правитель поступает несправедливо со своей женой: он ей изменяет. Он много пил вина и изменял своей жене, был с ней груб. И я понизил свои вибрации, соответственно, сначала стал его осуждать, злиться на него (показывает злость, гнев).

Вначале я за него молился. Но когда увидел, что он не соответствует моим представлениям, стал злиться на него, осуждал. Всё это привело к тому, что я понизил свои вибрации до 16-го уровня. То есть мой гнев проник в моё Духовное сердце и превратился в чувство обиды и в неприязнь, осуждение. Всё это понизило мой уровень, я даже вышел из ангельского.

И тут моё Высшее Я, вот этого Иоанна Крестителя... Я же был одновременно и Высшим Я, так же, как и с этой девочкой, про которую я раньше рассказывал. То есть я одновременно был в теле и в Духе, и, находясь в той части, которая является Духом, Духовной частью, понял, что снизил свои вибрации. Просмотрел в Духовном мире Ленту времени и увидел, что дальше моя воплощённая часть ещё больше может снизить вибрации. Поэтому была допущена эта ситуация, что меня вывели из воплощения.

Я сам привлёк своим гневом гнев этого правителя, его любовницы и дочери этой любовницы. Потому что он её считал, можно сказать, второй женой, а я считал, что их связь незаконна. Я стал их осуждать и забыл о том, что каждому Духу дана свобода выбора, даже если он нарушает Божественный Закон. Мне нужно было с помощью любви нести ему истину, а не с помощью осуждения, и он бы тогда меня быстрее услышал.

Мне нужно было ему объяснить на понятном языке, что, обманывая свою жену и скрывая от неё связь с любовницей, он проявляет к ней нелюбовь, и она это чувствует, и оттого её Душа страдает от обмана. Даже если обман не раскрыт, Душа женщины всегда это почувствует. Понимаешь, о чём я говорю? А значит, это не является любовью. А если это не является любовью, то отдаляет от Бога.

(Ирина) Как тебе такое?

Михаил: Очень. Я именно это и хотел услышать, вот такие истории.

Ирина: Интересно.

Михаил: Очень поучительно. Это очень страшная история, на самом деле, очень страшная.

1:00:52 Иоанн Креститель в темнице. Причина понижения духовного уровня.

Ирина (Архангел Михаил): И потом, когда меня заключили в тюрьму, то есть мою воплощённую часть, я из Духовного мира смотрел на себя же в темнице. Там были, конечно, страшные условия, но к страшным условиям после моих аскетических опытов мне было не привыкать. Я был достаточно неприхотливым в отношении быта. И, соответственно, там не это заключение было страшно, там было страшно решение моей воплощённой части. Вместо того, чтобы молиться Богу и простить тех, кто это сделал, я продолжал в этом теле, моя часть продолжала осуждать.

Я потом, уже после воплощения, подробно разбирал это воплощение со своими Ангелами-Консультантами, с Иисусом. И увидел, что духовной причиной такого моего поведения была скрытая от моего взгляда гордыня, которая поселилась во мне ещё в этой пустыне, когда я терпел все эти лишения, был аскетом и смотрел на людей, приходящих из города слушать мои проповеди об Иисусе. Смотрел на них, и ко мне пришла такая

мысль, что «я вот так могу, а они не могут, значит, я ближе к Богу».

Михаил: Боже мой, сколько опасностей!

Ирина: Как тебе такое?

Михаил: Очень-очень огромное спасибо!

1:02:56 Казнь Иоанна Крестителя.

Ирина (Архангел Михаил): Когда в мою камеру зашёл солдат и вытащил меч, я сразу всё понял. Мне перед этим снился сон, что я скоро расстанусь с телом. Он подошёл ко мне (у меня были (показывает) длинные волосы, потому что я не стригся, так как наш обычай запрещал) и потянул меня за волосы к выходу из камеры во двор. Там был камень, куда нужно было положить голову для того, чтобы он смог с одного раза отрубить её, и я долго не страдал.

Михаил: Страшно было?

Ирина (Архангел Михаил): Нет. Я знал, что сейчас выйду на свет и пойду к Небесному Отцу. Но я-то надеялся, что на достаточно высокий уровень. Потому что та моя часть считала себя таким, можно сказать, святым, который страдает за веру. И я даже не испытывал к этому солдату вообще никакой обиды, понимал, что он выполняет приказ. Только сказал ему: «Не надо меня тащить, я сам дойду, покажи куда, не надо меня тянуть за волосы». И он: «Проходите». Связал мне руки. Я говорю: «Да я что, убегу? Я знаю, что меня ведут на казнь. Я готов на всё».

Представляешь: вот идёшь, видишь солнце, небо, птичек, травку, и ты на это смотришь и понимаешь, что всё это останется, а ты уйдёшь к Отцу.

(Ирина) Что чувствуешь?

Михаил: Представляю себе это, да. Я часто представляю себе, что когда-то этого мира не будет. То есть он останется, но я уже буду в другом месте.

Ирина (Архангел Михаил): Да. Ведь он был, когда тебя как человека здесь не было. Так и будет.

Михаил: Так и будет. Да.

1:05:23 Архангел Михаил об общении с Высшим Я.

Михаил: Вот интересно, ты всё время говоришь, что ты общался и как девочка обращался к Ангелам, к Высшему Я. Уже в то время это как-то было через религию известно?

Ирина (Архангел Михаил): Нет, не как девочка к Высшему Я. Это я как Высшее Я общался к ней.

Михаил: А, ясно. А вот как Иоанн Креститель?

Ирина (Архангел Михаил): Там это было как Дух известно.

Михаил: Как Дух, да? То есть ты знал...

Ирина (Архангел Михаил): На иврите Дух – Руах.

Михаил: Руах?

Ирина (Архангел Михаил): Да. Руах – это как духовная часть.

Михаил: Понятно. Ну что же, огромное тебе спасибо! Но, как говорится, Бог любит Троицу и сам триедин. Расскажи ещё что-нибудь.

1:06:23 Архангел Михаил о своём воплощении в Серафима Саровского.

Ирина (Архангел Михаил): Я хочу про своё последнее воплощение тогда уже рассказать. Скажу, что я в него воплотился с 16-го уровня, а ушёл на 24-й. Тут уже другой пример. Хочу закончить эфир, так сказать, более вдохновляюще.

Михаил: Давай.

Ирина (Архангел Михаил): Я пришёл на это воплощение в тело Серафима Саровского. Это был, понятно, конец XVIII века (показывает), и была, можно сказать, глубинка Российской империи. И я задумал себе задачу: вернуться всё-таки на 24-й

уровень. И у меня это получилось благодаря, естественно, Богу.

Я поставил себе задачу через что идти? Через развитие смирения. Через развитие смирения перед любыми обстоятельствами. Поэтому, когда уже воплотился в Серафима, я вкладывал в свою воплощённую часть постоянную тягу к Богу, к православию, к монашеству, чтобы он мог вспомнить вот это своё состояние аскетизма. На самом деле, аскетизм способствует смирению, но только если человек полностью посвящает себя Богу и не приписывает себе заслуги, что это – его терпение, его аскетизм. Если приписывает, то будет опять гордыня. Понимаешь, о чём я?

Михаил: Понимаю. Очень хорошо понимаю.

Ирина (Архангел Михаил): И у меня это получилось. Были также проверки такие, которые связаны с тем, что я жил в лесу в этом своём воплощении. Я был, можно сказать, отшельником, молился Богу, Иисусу Христу и даже Архангелу Михаилу, и Иоанну Крестителю. Я же не знал (моя воплощённая часть), что это я и есть, так как не было памяти.

Михаил: Отшибло память в воплощении.

Ирина (Архангел Михаил): Ты сейчас можешь быть кем угодно. Ты можешь сейчас повесить икону какого-то святого, будешь ему молиться, например, но не будешь даже подозревать, что это ты и есть. Такое бывает.

Михаил: Конечно.

Ирина: Сам себе! (смеётся)

Михаил: Ну, расскажи, расскажи.

Ирина (Архангел Михаил): Благодаря вот этому смирению и тому, что когда на меня нападали, когда меня избивали, когда меня просто ругали, оскорбляли, я всем прощал, смирялся, развивал терпение и полное доверие Богу. Я прожил почти 80 лет в этом воплощении и вышел из него на 24-й уровень. И выходил уже очень пожилым человеком, монахом, который был уже достаточно известен как духовный учитель, у меня уже ученики были. И когда мне вот эти все почести в конце жизни оказывали: поклонялись, всё подносили, передо мной лебезили, мне это было настолько безразлично! Я понимал, что истинная слава принадлежит Богу.

(Ирина) Что скажешь?

Михаил: Да, я впечатлён.

Ирина (Архангел Михаил): И когда я выходил из воплощения, то выходил естественным путём, уже не через убийство, не через казнь. Я чувствовал рядом Иисуса. И когда закрыл глаза, перед закрытыми глазами явилось Его лицо, и Он улыбался и тянул ко мне руки.

Михаил: Это большая честь.

Ирина (Архангел Михаил): Да. Он вместе с Ангелами-Проводниками пришёл меня встречать как своего брата и поздравить с тем, что я достиг 24-го уровня.

1:11:14 Миссия Архангела Михаила на Земле.

Михаил: Скажи, пожалуйста, воплощаться ещё будешь? Не боязно?

Ирина (Архангел Михаил): Возможно, но не сейчас.

Михаил: Мне кажется, это страшно, если ты уже достиг 24-го уровня.

Ирина (Архангел Михаил): Да? Почему?

Михаил: Мне кажется, страшно воплощаться, да?

Ирина (Архангел Михаил): Нет, не страшно. Просто пока нет такой необходимости именно мне воплощаться, чтобы принести Свет. Так как я занимаюсь сейчас полностью Землёй в Духовном мире. И если я воплощусь где-либо, я буду часть внимания отдавать воплощённой части. А мне сейчас нужно полностью сосредоточиться на своей миссии в Духовном мире – это полная разработка планов всевоплощения для всех Духов, приходящих на Землю во все уровни плотности.

Михаил: Да? Боже мой, как это возможно вообще?!

Ирина (Архангел Михаил): Это такое многомерное сознание.

Михаил: Оно очень многомерное.

1:12:22 Дом Архангела Михаила в Духовном мире

Михаил: Ещё один вопросик. Скажите, пожалуйста, Михаил, а какой у Вас дом в Духовном мире? Где Вы живёте? С кем общаетесь?

Ирина: Вот нужно было с нами туда слетать.

(Архангел Михаил) Ты не был с Ириной в астральном путешествии ко мне на планету?

Михаил: Нет, не был. Я это так прямо не вижу. Даже когда участвую с ней, всё равно не вижу.

Ирина (Архангел Михаил): Ты когда-нибудь был вообще в астральном путешествии?

Михаил: Был. Но вот когда с Ириной, не получалось ни разу увидеть что-то конкретное.

Ирина (Архангел Михаил): У меня целый мир, целая планета в Духовном мире – духовная планета – создана. И там множество природных ландшафтов с разных планет, в том числе с Земли. Там есть различные дома с разных моих воплощений. И там есть просто природа, океаны такие.

(Ирина) Я там была у него, он мне показывал.

Михаил: Значит, можно кусочек своих воплощений всё-таки захватить с собой, как память, да? Воссоздать там их себе. Здорово.

Ирина (Архангел Михаил): Ну конечно. Ты же помнишь.

1:13:42 Архангел Михаил о памяти Духа.

Ирина (Архангел Михаил): Я ещё скажу вот что. Когда ты выходишь из воплощения, соединяешься со своим Духом, со своим Высшим Я, то ты всё сразу вспоминаешь как Душа. У тебя такое расширение сознания, ты как бы соединяешься с Богом и всё знаешь: а я этим был, я этим был, я этим был. Соответственно, твоё сознание меняется. И поэтому Дух...

Я хочу сейчас сразу сказать, что вы вот часто вызываете Духа какого-либо из Духовного мира и начинаете его спрашивать о чём-то земном. А он может к этому совершенно по-другому уже относиться, получив опыт соединения. Он может утратить память о каких-то незначимых для себя событиях. Не то что утратить, просто выкинуть из своей информационной памяти, можно сказать, вычеркнуть то, что ему неинтересно. Это же право Духа формировать свой мир.

Михаил: Да-да, такое часто бывает.

Ирина (Архангел Михаил): Поэтому многие люди считают – есть такое понимание в некоторых религиозных и исторических течениях на Земле, что «Душа смертна». Якобы она смертна, потому что возвращается к Богу, возвращается к Духу и там растворяется в этом Духе. И всё, её уже нет как отдельной личности. Да, если мы говорим об отдельности, то, конечно, она смертна. Но тогда, если так рассуждать... Вот вспомни себя в 5 лет: этот ребёнок, он умер, его уже нет, его личность растворилась в твоей. Понимаешь, о чём я?

Михаил: Конечно.

Ирина (Архангел Михаил): Так же и с Высшим Я.

Михаил: Понятно.

1:15:38 Прощание и благодарности.

Михаил: Благодарю Архангела Михаила, благодарю Ирину Сергеевну! Благодарю своё Высшее Я и вас, дорогие моему сердцу зрители! До свидания.

Ирина: Я благодарю Архангела Михаила за интересные образы и ответы.

Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте. Благодарю также Михаила за интересные вопросы. Благодарю вас за то, что посмотрели это видео. Надеюсь, оно вам поможет. До новых встреч! Пока!

Транскрибатор – Галина Злыгостева,
Корректор – Ольга Шепелева